
 

 

 

ОБЩИНА РАДОМИР С ОЩЕ ЕДИН СПЕЧЕЛЕН ПРОЕКТ ПО ОПАК 
 

 

Община Радомир подписа договор с рег. № 13-13-158 / 21.10.2013 г. за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Административен капацитет” 

(ОПАК), съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд по 

приоритетна ос І „Добро управление”, подприоритет 1.3. „Ефективна координация и 

партньорство при разработване и провеждане на политики” по бюджетна линия 

BG051PO002/13/1.3-07.  

Наименованието на проекта е „Изграждане на механизми и повишаване на 

капацитета в община Радомир за прилагане на ефективни и ефикасни политики за 

устойчиво развитие” и е на стойност 69 786,73 лева. Продължителността на проекта е 9 

/девет/ месеца, с начална дата на проекта: 21.10.2013 година и дата на приключване на 

проекта: 21.07.2014 година. 

Целта на проекта е подобряване на административния капацитет в община Радомир 

при изпълнение на местни политики в партньорство и координация със заинтересованите 

лица и въвеждането  на ефективни механизми за мониторинг и контрол, като проекта има 

следните специфични цели:  

 Подпомагане подготовката на община Радомир в разработването и изпълнението на 

стратегически документи, съобразени с нуждите на местните общности;   

 Въвеждане на ефективни механизми за мониторинг и контрол  при изпълнение на 

общински политики чрез подобряване на  вътрешните правила, процедури и  

методики;  

 Постигане на координация и партньорство при формиране на политики и 

разработването на стратегически документи със заинтересованите лица на общинско 

ниво;  

 Повишаване на капацитета на администрацията и на заинтересованите лица при 

формиране и изпълнение на местни политики и стратегически документи; 

 Разработване на Общински план за развитие на Община Радомир за периода 2014-

2020г. 

 

Целеви групи:  

 - Общинската администрация - община Радомир; 

 - Представители на гражданското общество на територията на Общината. 

 

 

Проектът се се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма  

"Административен капацитет” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз 

чрез Европейския социален фонд  . 
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